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#HDZ ISTARSKE ŽUPANIJE: IZGRADNJA NOVE OSNOVNE ŠKOLE U MARČANI TE

JEDNOSMJENSKA NASTAVA I IZGRADNJA VRTIĆA U SVETVINČENTU SU PRIORITET#

- Zgrada osnovne škole u Marčani je dotrajala i neadekvatna, nužnim smatramo izgradnju nove

školske zgrade, dosta je planiranja, vrijeme je za djelovanje, naglasio je nositelj liste za

Općinsko vijeće Marčane, predsjednik Općinskog odbora HDZ Marčana Ernest Trgetarić

kod kojeg je u posjetu boravilo vodstvo istarskog HDZ-a predvođeno kandidatkinjom za

županicu Irenom Hrstić i kandidatom za dožupana Diegom Antončićem.

Trgetarić je dodao kako se zalažu za novi sportski centar u Marčani i rekonstrukciju

nogometnog igrališta i nove sportske dvorane, s vanjskim terenima i parkingom.

- Smatramo iznimno važnim omogućiti djeci i mladima zdrav razvoj i usvajanje zdravih životnih

navika kroz sport. U našem programu nalazi se i izgradnja novog konjičkog centra u

Loborici. Kroz državnu koncesiju i strani kapital, ovaj bi bivši konjički centar dobio novi sjaj i

otvorio nova radna mjesta, istaknuo je Trgetarić te dodao kako je važno i aktiviranje poslovnih

zona, prvenstveno za izgradnju zatvorene tržnice sa ribarnicom, u bivšoj zgradi tvornice plastike

"Marčanka". 

Kandidatkinja za županicu Irena Hrstić prilikom posjeta osvrnula se na značaj adekvatnih

obrazovnih institucija u Istarskoj županiji, podsjećajući da je u njezinom programu jedan od

važnijih projekata upravo međunarodna osnovna i srednja škola u Istarskoj županiji,

kojom bi omogućili doseljavanje visokoobrazovanih ljudi u Istru, skupa s njihovim

obiteljima, a u isto vrijeme i omogućili djeci iz Istarske županije obrazovanje na

engleskom jeziku.

Dotaknula se i svojih političkih protukandidata.

HRSTIĆ: Nudim Istri tim mladih i ambicioznih ljudi sa svježim idejama i konkretnim

inicijativama da Istra pokrene novi razvojni ciklus i privuče nove industrije

- Građani Istre svjesni su da je IDS-ova ponuda za ove izbore copy-paste izbora otprije 10 ili 15

godina - ista obećanja, malo turizma i branda Istre, malo maslinarstva i vinarstva... IDS nema

nikakvih inicijativa za budućnost, a to govori i sastav njihovih lista. S druge strane, nudim Istri

tim mladih i ambicioznih ljudi sa svježim idejama i konkretnim inicijativama da Istra pokrene novi

razvojni ciklus, privuče nove industrije koje ne ovise o vremenu i sezoni. Na kraju, ako je

Miletićeva vladavina u Puli pokazatelj onoga što nudi za županiju, onda se Istri ne piše dobro,

zaključila je Hrstić.

Prilikom posjeta općini Svetvinčenat kandidat za načelnika općine i nositelj liste za

općinsko vijeće Milenko Cukerić, istaknuo je da su najveći prioriteti za koje se zalažu

uvođenje nastave u jednoj smjeni u osnovnim školama Juršići i Svetvinčentu, izgradnja nove

zgrade vrtića i revitalizacija mjesnih odbora. 

"Smatram da je za pripremu i realizaciju dobrih projekata vrlo bitna komunikacija sa lokalnim

stanovništvom. Na taj način saznajemo stvarne potrebe lokalne zajednice i rješavanjem tih

potreba podižemo kvalitetu života žitelja općine Svetvinčenat,” objašnjava Cukerić.
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Tom prigodom, kandidat za dožupana Istarske županije Diego Antončić rekao je kako je

jednosmjenska nastava nužna jer bi olakšala život kako djeci tako i roditeljima. 

- Danas u Istarskoj županiji ne samo da nemamo međunarodnu školu nego još uvijek postoji

problem prijevoza učenika, potrebno je revidiranje postojećih voznih linija. Pored toga, sva djeca

zaslužuju kvalitetno obrazovanje, uključujući mogućnost obrazovanja na engleskom jeziku, a što

se tiče jednosmjenske nastave, vrijeme je da to prestane biti obećanje i da se konačno realizira,

kako u općini Svetvinčenat tako i u cijeloj Istarskoj županiji, naglasio je Antončić. (Izborni stožer)
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